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Vidéken:
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Három hóra 108 000 K
▼aaár* és ünnepnap 2000 K

Felelés szerkeszti is laptulajdonoe

THAN GYŰL
Szerkesztésig is kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelek 
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében. 
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden n«n

Fogjanak kezet 
a polgári pártok

Vass miniszter az ország dobogó 
szivének nevezte. Budapestet s mi 
is azt szeretnénk, hogyha ebben a 
szívben valóban olyan nemes vér 

örnlene, amelyik életet pezsdít az 
egész ország testébe. Nagy küzde­
lem folyik most Budapestért, mert 
május havában zajlanak le a fővárosi 
választások. Előre megállapítjuk, 
ezektől a választásoktól függ elő- 
sorban a főváros, de részben az or­
szág jövője k. A baloldalon Váz,sunyi 
vilnns demokrata pártját látjuk ősz- . 
szeölelkczve a szociáldemokraták­
kal. akik közös listával indáinak a 
küzdelembe. Velük ellenlábasok 
Wolffék, akik ma a fővárosban a 
hatalmat gyakorlolják. A két szélső­
ség között foglal helyet a fővárosi 
níleári párt, amelynek vezére Ripka 
Ferenc kormánybiztos és a fővárosi ’ 
szabadelvű párt Rassay Károly ve- j 
zetésével. . x i

Amint látjuk, a nemzetközi szó­
éi ildenvikrata párt egységesen front­
ban áll. sőt erejét megnövelve, Vá- 
z.-onyiékat is magával ragadta. —■ 
Vgvanakkor a túlnyomóan nagyobb 
számú polgárság három pártra is szét 
van szaggatva. Ilyen körülmények 
között valóban igaza van Vass mi­
niszternek. hogy ..az ország dobogó 
szivét a polgári pártok összefogásá­
val kell megmenteni a nemzeti fel­
fogás számára. Képzeljük el- mily 
helyzetbe kerülne az ország, ha meg 
történ.io az a lehetetlenségnek látszó 
dolog, hogy a főváros uralmát a 
szélső baloldal ragadná magához, 
nem akarunk időelőtti vészlőslók 
lenni, de rá kell mutatnunk a túlsá­
gosan hangos és egyre jobban elmér­
gesedő választási harcban arra a 
veszedelemre, amelyik bekövetkez­
het akkor, ha a polgárság idejekorán 
észbe nem kap és éppen olyan egy­
séges erővel fel nem lép, mint a.szo* 
ciáldemokrácia.

Példa lehet előttünk Ausztria 
esete, ahol az országos politikát a 
keresztény czociálista párt vezeti s 
ugyanakkor Bécs város uralma h 
szociáldemokraták kezében van. Ez 
t lehetetlen helyzet lépten-nyomon 
meg is érleli a maga fanyar gyümöl- ■ 
eset. A főváros politikáját ugyanis i 
nem lehet elvitatni az ország érdé- I 
keitől és az országos politikától. A 
főváros az ország agya és ahogy e» 
gondolkodik, úgy reagálnak a vég­
tagok is. Ha az agy szertelenül gon­
dolkozik. könnyen őrületbe ragad­
hatja az egész testet. Éppen ezért 
tartjuk szükségesnek, hogy innen a 
vidékről felemijük figyelmeztető sza­
vunkat mindazok számára, akiken 
múlik a főváros sorsa, hogy vigyáz­

zanak. hogy a felforgatás szelleme 
ne kapjon lábra Budapesten, mert 
annak hatását megérezzük mi, vi­
dék is.

Mutassák meg a fővárosi polgári 
pártok, hogy úrrá tud lenni rajtuk 
■try nagy vezető gondolat, az ösz- 
szefogás gondolata s akkor nem kell 
aggódnunk egy pillanatra sem a 
miatt, hogy székesfővárosunk olyan 
kezekbe kerül, amelyek munkájában

51 turáni áilamofi szövetkezése.
Budapest, ápr. 6. A Turáni Tár­

saság ma délben József Ferenc el­
nöklete alatt közgyűlést tartott az 
országbáz helyiségében. Pékár Gyula 
alelnök üdvözölte a királyi herceget* 
és ismertette a Turáni Társaság cél­
jait,

József Ferenc kir. herceg lelkes 
megnyitó szavai után, amelyet az 
egybegyűltek tapsvihara kisért. — 

Payker Alajos fejtette ki az alaku­
lóban levő túrán államok szövetsé­
gének lényegét és jelentőségét.

E szövetség tagjai lennének Eu-‘ 
répában Finnország, Esztorszáb, Ma­
gyarország, Bulgária, Törökország.

Fényes ünnepség keretében 
leplezte le a Városi Dalegylet 
a Mácsay Sándor arcképét.

Elismerés a Dalegyletnek.

Vasránap délután fényes ünnepség 
keretében leplezte le a Városi Dal­
egylet felejthetetlen emlékű karna­
gyának: Mácsay Sándornak arcké­
pét a kollégium ének- és zeneter. 
műben.

Mácsay Sándor 38 évig vezette 
a Városi Dalegyletet, Működése egy 
boldog és termékeny korszakot je­
lent a Dalegylet életében.

A vasárnapi ünnepégre leútazott 
Budapestről dr. Baránszky Gyula 
kormányt őt anácsos az Országos Da­
los Szövetség elnöke, akit a Városi 
Dalegylet illő tisztelettel fogadott. 
Vasárnap délelőtt a pályaudvar I. 
osztályú várótermében a Városi Dal­
egylet elénekelte tiszteletére a je­
ligét. dr. Bállá Bertalan főtitkár 
szép üdvözlő beszéd keretében rózsa 

soonssn

Af úsvéti cukorkák, tojások, 
Ti nagy húsvéti likőrvásár

TO. Í-1AC-V .-B»l.

nem bízunk meg. A választási küz­
delem ne mérgesedjen el a polgári 
pártok között olyan súlyosan, hogy 
eközben elveszítsék azt a lesetősé- 
get, hogy a megértés, a közös aka­
rás és az építőmunka érdekében ta­
lálkozhasson egymással kézfogásra 
jobb eszük.

Az a kívánságunk, hogy a polgárt 
pártok között ez a kézfogás mihama­
rabb történjen meg.

Ázsiában pedig a régi Oroszország­
ból keletkező turáni államok, továbbá 
Japán és Kina. E nagyszabású szö­
vetkezés volna hivatva a világ meg­
ingott egyensúlyát helyreállítani és 
és az eddig háttérbe szorított turáni 
nemzeteket és államokat a nagy nyu­
gati államokkal egy sorba állítani, 
valamint az egész emberiség hala­
dását biztosítani. Ezzel Magyaror­

szág megszűnnék magára hagaytott- 
ságában lenni és e nagy Európa ke­
leti részét és Ázsia legtöbb államát 
magában foglaló hatalmas államszö­
vetségnek válnék irányító tagjává.

csokrot, nyújtott át neki. Dr. Ba­
ránszky leghálásabb köszönetét fe­
jezte ki a Dalegylet művészi elő­
adásáért.

Az arcképleleplezési ünnepély dél­
után 5 órakor kezdődött, Az ünne­
pélyre nagy és fényes közönség je­
lent meg. Megjelent dr. Magpss 
György polgármester is több városi 
tanácsnokkal, sőt a gazdatársadalom 
is képviselve volt ez ünnepélyen.

Az ünnepélyt a Dalegylet nyitotta 
meg Chopin gyászindulójával, melyet 
Sztára Sándor dolgozott át és ve­
zetett nagyszerű precizitással.

A zajos tetszéssel fogadott ének­
szám után dr. Boldizsár Kálmán ta­
nácsnok történeti adatokra támasz­
kodva számolt be a Dalárda törté- 

I neti eseményekben gazdag múltjáról. 

Előailása végével lehullott \az. arc 
ké[ ről a lepel és a közönség előtt 
ifj. Kovács János ecsetjétől meg­
örökítve Mácsay Sándor a mester, a 
dal mestere. Kovács János nagyon 
sikerült festményében.

Dr. Baránszky nesány kedves szó­
ban mélattta Mácsay Sándor elévül­
hetetlen érdemeit. Ezután kiosztotta 
az Országos Dalos Szövetség műkö­
dési jelvényeit.

Tíz évi működésért oklevelet kap­
tak dr. Bállá Bertalan főtitkár, dr. 
Ruszka István, Horváth Lajos, Nagy 
Gábor, Kerekes László, Varga Béla. 
Dóczy Béla, Tancsy György. Buda- 
házy Jenő, Osváth Gyula, Nagy 
Lajos, Csapó László, Nagy János, 
Ary Lajos, ónodi Szűcs Béla.

Húszéves működésért bnozérmet 
kaptak Horvát Antal, Kémeri Miké 
Gyula, Barcza Barna, Zöld László 
és Medgycssy Dániel.

Harmic évi működésért ezüstér­
met kaptak Bucsay István, Debre- 
czeni Laos. Kowrik Miklós.

Negyven évi működésért arany­
érmet kapott Márk Endre a Dal­
egylet elnöke.

Beszédében kifejtette Baránszky 
Gyula azt a mérhetetlen veszteséget, 
melyet a Dalegylet Mácsay Sándor 
elhunytéval szenvedett. Köszöntötte 
a város vezetőségét és közönségét, 
hogy a II. legöregebb áld/>zatkész­
ségével lehetővé tette, hogy a sop­
roni dalos veresnyes részt vehessen. 
Kérte a jelenlevőket, sogy a Városi 
Dalegyletet ezután is úgy anyagilag, 
mint erkölcsileg hathatósan támo­
gassák.

Az utolsó szám volt Hamma „Esti 
nyugalom" című dal. melyet a kitűnő 
karnagy élete alkonyán tanított a 
Dalegyletnek. Ezt a gyönyörű dalt 
a kitűnő Sztára Sándor vezetése 
alatt nagy hatás mellett adta elő be­
fejezésül a Dalegylet.

Este az Angol királynő fehérter­
mében gyűltek össze a Dalegylet 
tagjai. Itt a működő tagok nevében 
Balta Bertalan, egy Egylet nevében 

Máfrk Endre elnök üdvözölte Ba­
ránszky Gyulát, aki válaszában a 
legnagyobb elismeréssel adózott Deb­
recen városának, melynek ilyen ki­
váló Dalegylete van és olyan kitűnő 
karnagya, mint Sztára Sándor és 

! annak a reményének adott kifeje­
zést, h^gy a Dalegylet nagy hagyo­
mányaihoz méltóan a soproni dalos­
versenyen is diadalt fog aratni.

Baránszky Gyula hétfőn reggel 
elutazott Budapestre._____________

Dobozok,\
mtnätn táttozalb. Muibui

OAVIDHAZY Kálmán könyvkötésié 
m .tobozgyár r.-t.-nál, DBBRBCZBN, 
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A népjóléti miniszter 

Győrben.
, Gvör. ánr 6. Vasáron i>Gvőrbe érkezett 

Vass .József népjóléti miniszter, aki dél­
előtt és délután is részt vett a Bárczv 
"árt értekezletén. .Már délelőtt 11 órakor 
zsúfolásig inegeit a Kathohkus kor nagy­
terme és az értekezleten 
Bárczv »árt. hanem 
»árt igen s >k tagja, 
munkásság vettek részt. 
Bárczv Dezső röviden 
rammiát maid Vass 
aki főleg gazdasági kérdésekkel fotilal- 

Euelentjte h<cv a mai viszonyok 
Kozo!' felre kell tenni minden elvi ét 
világnézeti torzsalkodást, mert a csonka 
n?i Ä helyzete nem engedi ezt meg. 
Délután 4 órakor a Llovdban tartottak 
értekezletet amelvon a nénióléti minisz­
ter hosszabb bszédet mondott.

A Debreceni Iparoskor 
közgyűlése.

Újból Biczó Gyula az elnök.

Nagy érdeklődés közepette tartotta 
inog a debreceni Iparos kör tisztújító 
közgyűlését az Ipartestület díszter­
mében vasárnap délelőtt.

A közgyűlést a népszerű Biczó 
Gyula lelkes szavakkal nyitotta meg 
Az elnöki megnyitó után vitéz Nagy 
Béla titkár felolvasta a múlt évi je. 
lentést. melyben beszámolt a kor 
eredményes működéséről. A jelentés­
hez Mester Lajos és Seress Sándor 
szóltak Helytelenítették. hogy az 
Iparos kör csendes munkás életébe 
egyesek a politikát viszik be és fel­
zavarják a kedélyeket. A béke ég 
egyetértés megőrzése nevében kíván- 
ják hogy a politikát száműzzék az 
Iparos körből, maradjon meg az tisz 
tán társadalmi Egyesületnek.

A tagsági díjat az 1925 évben 50.000 
koronában állapították meg. Elfogad 
ták a költségvetést.

Ezután Biczó Gyula úgy a maga, 
mint tiszttársai nevében megköszön 
te a bizalmat és beadta lemondását. 
Kérte az új tisztikar megválasztását. 

Ezzel kapcsolatban Mester Lajos 
azt indítványozta, hogy Biczó Gyű- I 
lát válasszák meg újbóí elnöknek.

A közgyűlés egyhangú lelkesedés- 1 
sei újból Biczó Gyulát, választották j 
meg elnöknek, aki már J?5 évet töl- 
főtt az Iparoskor élén

A többi állásokat a kijelölő bízott. I 
ság javaslata alapján a következők- 1 
kel töltötték be: Alelnökök lettek: 
Bessenyey Gyula és Végh Gyula. — 
ügyész: Czipott György jegyző: vi­
téz Nagy Béla, gazda: Fuchs János. ! 
pénztáros: Sarkad! Dezső, könyvtá­
ros: Bácsi Lajos, zászlótartó: Burai 
Imre.

A választmány 50 tagból áll. A vá- ; 
lasztások után Biczó elnök üdvözlé­
sére Bessenyey Gyula ügyvezető vá­
laszolt s kijelentette, hogy szeretet, 
tel fogadja a bizalmat amelyre mun 
kásságával igyekszik rászolgálni.

Ezután dr. Badó llezső kamarai fő 
titkár üdvözölte az újonnan megvá­
lasztott tisztikart majd Krisch Ká- i 
rolv szólalt fel. mely után a közgvű i 
l<s véget ért.

nemcsak a 
a volt Vámbéri 
főleg zidók és n 

Az értekezleten 
emeltette pros- 

miniszter beszólt.

oiloiwi Mőfiialoffl“
Részvénytársaság

lisztrahtúrai
Csapó-utca 6. szám alatt

Telefon 0-15.

Hunyadi-utca ÍZ. szám
Telefon eoo.

Böszfirmúnyl-ut I. szám
Telefon 170 és 11-40.

Mindenféle liszt, korpa, árpa- és 
tengeridara legolcsóbban kicsiny, 

bon állandóan kapható.
Nagyobb neanyioéget házhoz szállítunk.

j 
j

Nagyobb számban lépett fel a 
lázas nátha láz Debrecenben.

Enyhe lefolyású. — A tiszii főorvos jelentése.

Dr. Tüdős Kálmán tiszti főorvos 
Debrecen város egészségügyi állapo­
táról tegnap a következő jelentést 
ti i jesztette a közigazgatási 'bizott­
ság ülése elé;

A közegészségügyi viszonyok már­
ciusban. hasonlóan februárhoz, elég 
jók voltak. A természetes szaporo­
dás 93 ra vugptt, fa tuberkolózis 
aránylag sok halálozást okozott, ami 
azonban régebbi keletű.

Fertőző betegség nem volt sok, 
csupán a lázas nátsa fordúlt elő 
nagyobb számban, de enyhe le­

folyással.
A halálozási naplók átvizsgálásá­

nál azt tapasztaltam, hogy a fertőző 
betegségek nem jelentetnek be pon­
tosan a hatóságnál. Az ilyen esete­
ket az elsőfokú hatóságnál bejelen-'

tettem, hol a mulasztók ellen a ki- 
l.ágási eljárás megindíttatott.

A Nyúlas-barakkpkban a kiütéses 
Imgymáz ellen kormányhat óságilag 
elrendelt tetvetlenítési eljárások a 

--------- ---- I nem 
kielégítő módon. FL

rendelkezésre álló eszközökkel 
hajthatók vágre 
leiiőrző

vizsgálataim
mint a többi
több rendbeli

hiányosságot tapasztaltam.
Az e helyeken, de általában 

külsőségeken a fertőtlenítő eljárások 
kielégítőbb elvégzése érdekében 
szükséges volna egy szállítható fer­
tőtlenítő gépet beszerezni. Mindezen 
dolgokról polgármester úrhoz külön 
előterjesztést adtam be.

A vízvezeték vize gyakran zava­
ros. de fertőzés mentes volt.

kapcsán úgy itt, 
szükséglekásoknál 

közegészségügyi

A hentes szakosztály tegnap 
újra lejebb szállította 

a sertéstermékek árát.
A hentesszakosztály jelentése.

A ....... ......... -
némi szilárdúlást muattott, amennyi­
ben a nehéz sertés ára 17 ezer K, a 
közepes súlyú sertésé 16 ezer K, 
míg* a könnyű sertésé 15 ezer K volt.’ 
A hentes szakosztály ennek elle­

nére, tekintettel a húsvéti ünnepekre 
és a fogyasztó közönség érdekeire, 
a húsárakat ismét leszállította.

A hentes szakosztály ismételten 
rámutatott arra, hogy a fogyasztást 
nagy mértékben terheli a rajta kívül 
áll<j üzemi költségek, melyek közzül 
első helyen áll a vágóhídi és a fo­
gyasztási dij, mely sertésenként 
maga 102.000 K. Ez a díj még ak­
kor volt megállapítva, mikor a ser­
tés ára 28-30.000 K volt s akkor 
a? mondatott. hogy az akkori ser­
tésárakkal van rányba hozva.

Most tesát ezen dij leszállítá­
sának volna hleye, mire nézvp a 
szakosztály meg is tette a vá­
rosi tanácsnál a szükséges lépé­
seket, noha semmiféle biztatást 

a leszállításra nem kapott.
Minden seriest terhel tov.ihhú .■»

sétfőn megtartott sertésvásár költségek 432.000 K-t, vagyis a 
szerzési ár mintegy 15 százalékát 
teszi ki. Ehhez jön a készpénzzel 
megázetett életveszteség, ami egy 
180 kg-os sertésnél újabb 432.000 
E-t s újabb 15 százalékot tesz ki, 
vagyis egy sertésért jó 30 százalék 
költség terhel, milelőtt még az üz­
letbe behozatott volna. Gyakorlati­
on ez azt jelenti, hogy 3 megvett 

sertés közül 1 darab teljesen a költ­
ségekre megy fel. A fogyasztást te­
hát nem a hentesek által felszámí­
tott 10 százalékos bruttó haszon,

b&w

50.00(1 K. ;l
mely együtt 
a héhnosds,

a jég. mely 
a költsé-50.000 Ivt tesz ki. Ezek 

g< k a maguk összegében 
f zer korontá tesznek ki. minden 40

mi és áríitorgalmi kettős adóval ezek

főtt 10 százalékos bruttó haszon, 
hanem ezek a fix, sőt emelkedő költ­
ségek drágítják, amely körülményt 
!:-v ,9 fogyasztó közönség, mint asr 
ellenőrző hatóságok szíves figyel­
mébe a legnyomatékosabban ajánl a 
hentesszakosztály. Rámutat továbbá 
a hentes szakosztály arra, hogy míg 
a húsárak az olcsóbodással lépést 
tartanak, addig pl.

a munkabérek úgy ebben az 
iparban, mint a többi iparokban 
változatlanul igen magasak. Egy 
szerelő munkás órabére most is 
18—22.000 K, egy öltöny meg- 
varrása most is 1—1.5 millió 
K, egy pár cipő most is félmillió 

körül mozog, 
mintha az élelmiszer árak féléven 
belül nem is estek volna 40—50 szá­
zalékkal.

Készséggel közöljük a hentes 
szakosztály jelentését, véleményét és

I Világra szóló szenzáció !

a HözszahsÉgteti áruházban, Csapó-u, 9.
frnnr« tntavÁa __ »I __* 1M?.V nöl himzfiti. inir 1

------------- .V,. Z^PUJLT, V.
Irenes, tetszés szerinti színben, 

Egy rövid alsó nadrág seines vagy 
fehér,

Egy kötött szép nyakkendő.
Egy pár zokni színes vagy fekete
Egy drb. zsebkendő, együtt amíg a 

készlet tart, csak egy pár napig 
15o ezer korona az ogéaa.

Egy női hímzett ing. schlfon. 
Egy női nadrág, schlfon.
Egy pár muszlin harisnya min­
den színben, 
h^y selyona. vagy hímzett 
zsebkendő, az egész együtt, amíg 
a készlet tart, egy pár napig 
13p ezer korosa.

indokait. Respektáljuk is. Sok igaz­
ság van benne. De az árleszállítás­
nál mégis téved, mikor azt mondja, 
hogy az élelmiszerek ára ötven szá­
zalékkal esett. Lehet olyan is. De 
ezt az ötven százalékos esést a ser­
téstermékek áránál még nem tapasz­
taltuk.

Tisztújító közgyűlés

Vasárnap délután tartotta a deb 
receni Iparos Dalegylet tisztújító köz 
gyűlését az Iparos tanociskola dísz­
termében,

A közgyűlést Kúrián Gyula alel- 
nök nyitotta meg és vezette. A külön 
bözö jelentések tudomásúl 
után Forgács Kálmán főjegyző 
mert ette a dalegylet múlt évi műkő 
dósét. Kiemelte a Dalegylet Hajdú­
böszörményi, mezóktívesdi. miskolci 

ünnepeit, mindenik nagyban gyarar 
pította az Iparos Dalegylet régi hír­
nevét

A régi tagokat megjutalmazták. 
Emlékokmánvt kaptak: dr. Szabó 
Gyula titkár Nagy Lajos. Harsány! 
József, Püspök Sándor. Tóth István, 
Kovács József. Utána a közgyűlés 
részletesen megvitatta az alapsza­
bálymódosítást, amelyet a belügymi­
niszterhez rövidesen fel fognak ter­
jeszteni jóváhagyás végett.

Ezután megejtették a tisztújítást 
Az új tisztikar a következő: Elnök: 
Ekly József, alelnökök: Kúrián Gyű. 
la és Molnár Ferenc ügyész dr. Tu- 
kats Dezső ügyvéd, titkár: dr. Szabó 
Gyula. főjegyző: ForaEftP Kálmán, 
jegyző: Rózsássy László, pénztáros: 
Turcsek Gyula, karnagy Páricsy Pál. 
számvizsgálók: Végh János Hubay 
György, Bihary Gábor, gazdák: An­
tal Jenő. Gáli József, zászlótartók: 
Aczél Ferenc. Jeney Sándor Farkas 
István, könyvtárosok: Bányay József 
Hamza József. Pap Lajos, könyvtár- 
vjzsgálók: Hajdú József, Eszenyi Ist­
van leltárvizsgálók: Sárközy Lajos, 
Bagdy Lajos lettek

A közgyűlés egv'htngúlag választ­
mányi tagúkul választotta: dr. Vass 
Károly városi tanácsnokot, Biczó 
Gyula tb. elnököt, továbbá Varjassy 
Imre. Simkovics Sándor. Szálló Gá­
ltól'. Sády István Püspök Sándor. 
Nemes Károly, Takács Péter. Tóth 
István, Szilágvi Zoltán, Abel Aladár 
Kovács József. Beliczay Lajos. For. 
gács Isi ván. Sarkady Dezső Gnandt 
Lajos, Wolfartclil Ernő, Csolnakossy 
Gyula. Pompola Ferenc. Végh János 
és Harsányi József rendes tagokat.

P. Nagy Zoltánt a városi Zeneis­
kola igazgatóját a Dalegvlet igazgató 
díszelnökének választották meg.

A tegnapi ünnepi közgyűlés a Him 
unsz 'eléneklésévei ért véget.

finom úri fehérnemuek
beszerezhetők frank Imrénél

nevét

a lel«

vétele
is-

Húsvéti sonka 
I kgr. 46.000 K 
Szabó Károly hentes üzletében 
Gróf Dégenfeld-tér 1. sz.

Máthéi 3ános
visvözűték, csatornázás ős 
fördoberendezésl vállalata

Csapó-u. Zí. Telefon 321.

Női modell kalapok 
mélyen leezállitott 
árban kaphatók 

KOHN KELÉN 
kalapssalonjábaa 

Piac-utca 79. az. 
hol alakítások 40 ezor koronáért készüllek.
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A Máv. „Egyetértés“ 
filharmónikus zene­
karénak nagy hang­

versenye.
Április 4-én. szombaton este tartották 

inP, a Máv. iilharmónikusok ez idényben 
második naev hangversenyüket .és ez n 
nin<>vei=onv volt egyúttal ui karna- 
cvnknak: Sztéra Sándornak a bemutat­
kozási alkalma. Mielőtt még az estélv 
Té'-’letes ismertetésébe belemennénk, itt. 
nündiáit le kell szoKenznünk azti a ténvt. 
hoev a hangverseny a hozzá fűzött és. 
előlegezett bizalomnak minden képen 
méntéléit, inipras művészeten mozgott 
és a hallgatóság lelkén mélv és mara­
dandó nyomokat hagyott.

„Gliicik“' Tnhigonia Auilsban c. oput- 
sának nyitánya nyitotta meg a estélvt. 
Mikor a iilharmónikusok elhelyezkedtek 
a dabogón. szíves és meleg taps üdvö­
zölte éket amely még fokozottabb mér­
tékben nvílvánúlt, meg akkor, mikor 
Sztéra Sándor, az új karnagy megjelent 
a zenekar előtt. Az elsőnek előadott ha­
talmas mű frenetikus hatást aratott.
Glück‘-nek ez a remek műve, gyönyörű 

interpretálásban részesült a pompásan 
veze*ett és nagyszerűen kiegyensúlyozott 
előadásiján. Mozart „Divertimento F- 
diir” elímű opusa volt a műsor második 
száma. A színekben csillogó, lágy és ál­
modozóén merengő, édesen ömlő meló­
diákban gazdag négv gyönyörű tételét, 
lány finomsággal, könnved graniózitás- 
sal adta vissza n. hatalmas zenekar és 
a lelke mélyéig meghatott közönség há­
lásan hosszasan és melegen ühncnelte a 
kitűnő zenekari együttest lés finom 
megértéssel vezénylő karnagyát.

A szünet utón első szám: Delibes 
.Svlvia" balladájának két részlete volt 

és egyszersmind ez volt a estélv legma­
gasabban szárnyaló zenei szépsége. A 
muzsika báia. csipkézett finomsága, in- 
venciózns melegsége, csillogó színnom- 
náia. <tt vibrált égett a kitűnő értel­
mezés feledhetetlenül szép és művészi 
ereiü harmóniáiéban.. Különösen a vonó­
sok selymes lágysága és kristályosán 
tiszta vonalvezetése csillagfák n pompás 
előadás élén.

Elgar , Serenad“-ia volt a műsor ne- 
eredik száma. Itt is teljes formát ma­
tatott a művészi együttes és a serenád 
lágy és édes melegségének minden báját 
éreztetni tudta. — Herold htalmas 
.Zampa* nyitánya zárta le a gyönyörű 

műsort. A nagy dynamikai hatásokban 
gazdag mű pompásan érvényesült a fil­
harmonikusok előadásában. A grandió­
zus mű hatalmasan svárnvaló alakord- 
iai fölragadták a lelkeket és viharos 
lapsra indították a fellelkesült közönsé­
get Mindezeket egybevetve, a legtelie- 
sebb elismeréssel adózunk a gyönyörű 
estelv után.

Kitűnő filharmonikusainknak, kik lé- 
nosről-lépésre hatalmas lendülettel ha­
ladnak a művészi finomság és erő útián 
s mar rég túl vannak a dieletrutizmus 
natarain s a komoly művészi tudás ös­
vényén iáinak s kitűnő teliesítménvök 
olvan kulfur-erő gyarapodás, amely míg 
ecv részről büszke örömmel 
^'oltson bennünket debrecenieket, más- 
udaliol kulturkötelességünkké teszi, 

hogy meleg szretattel felkaroljuk a fil- 
barnmnikus >k ügyét. Nem hallgatjuk el 
•z a la io rossz érzést, hogv ezúttal a 
cinjei nein töltötte meg úgy a nagv 

közönség amint az kívánatos lett volna 
s hogv ezt a gyönyörű előadás megér- 

deinelte volna. Hinnünk kell, hogv a 
véletlen szerencsétlen volta

i az oka ennek. Ugyanezen nanon votl 
*... nsino közgyűlési vacsorja és egy má- 
V iim'eVeÄseynv a zenedében. Ez a kö- ’. kétségtelenül megoszlatta és el-
l.ni , "f1 . ebrccen város művészi szépért 

iKesuin, titdó közönségét az, estélvtől. 
, útból és óiból hangoztatnunk
erfivni 2Vilőrék végeknek teljes !■; ,t >Vn ? - ♦,,m'’gatása „csonka“ ha- 
unsiuik első rendű nemzeti ügye, mert 

Imi n > •’ ,(°,ff,vver- amelv megment- 
tói! ' ’a kamzalódas szomorú éjszakáiá-

férfi és gyermek sapka 
geBBégek frank Jmrénél

Gambnnusban 
Veress Tóni 

muzsikál.
1 üveg pezsgő 60.000 - adóval-

Előadás a szennyvíztisztító 
telepről.

A Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetsége 
debreceni osztályának közgyűlése.

\ asárnap fél 11 órakor tartotta a 
.'hírnök Szövetség helybeli osztálya 
rendes évi közgyűlését a Városháza 
nagytermében sz. Jármy Tamás min. 
o tanácsos elnöklete alatt. Az elnök 
megnyitójában megemlékezett Jókai 
születésének 100 fives évfordúlójáról 
és kiemelte, hogy a nagy mesemon­
dó jellem festésének túlszigorú bírá­
lóira rácáfolt a kőszívű ember fiá­
nak. Tisza Istvánnak alakja, aki Jó­
kai férfi ideálját az életben is meg­
testesítette.

Az elnöki megnyitó után Meskó 
Kálmán kir. műszaki tanácsos, a vá­
rosi szennyvíz szűrő telep tervezője 
és építés vezetője tártotta meg felol­
vasását a telepről. Bevezetésében a 
külölnböző sstonnyvizjtisztító eljárá­
sok ismertetése és összehasonlítása 
kapcsán kiemelte, milyen nagy köz­
egészségügyi jelentősége van a szeny 
viz tisztításnak különösen olyan vá­
rosokban amilyen Debrecen is, ahol 
nincs a város közelében állandó, bő­
vizű folyóvíz, amelyik a szennyvizet 
befogadni és annak fertőző hatását 
ellensúlyozni képes volna. A debre­
ceni tisztító telep általánosságban a 
természetes biológiai eljárás szierint 
a kultúrnövények öntözésével kapcso 
latos szennyvíz tisztítás elvén épült 
fel. A telep a várostól 4 km. távol­
ságban az u. n. Szikgáti cserépvető­
nél a Tócó folyás mellett léjesűlt, 
mintegy 30z kát hold termő homok 
területén.

A szennyvíz a Tócóból egy dúzzasz 
tó zsilip segítségével elvezettetik és 
egy homok fogó és egy ülepesztő me 
dencén keresztül részben már meg- 
tisztúlva kerül a szivattyúzó meden­
cébe, ahonnan az öntöző főcsatorná­
ba szivattyúztatik át.

Hogy a talaj túl ne trágyáztassék 
a tervezet szerint három forgóra 
osztatik és 2 rendszeren mezei gaz­
dálkodás egy rendszeren pedig a 
szennyvizekkel való öntözés van 
üzemben.

Az öntözés csörgedeztetéssel fog 
történni, amikor a viz a terület leg­
magasabb vonalán végigfútó árokból 
az árok egész hosszában ömlik a te. 
rületre, melynek lejtőjén azután vú- 
gig fut. Ahol a terület csörgedezte- 
tésre nem alkalmas, ott egy 25 HP 
traktor és centrifugál szivattyú se­
gítségével permetező öntözés is lehet 
súges lesz. Készült még ezeken kívül 
egy raktározó tó is 10 kát. hold terű 
létén, ahol a szennyvizek elhelyez­
hetők lesznek ha azok öntözésire 
nem használtatnak. A raktározott 
szennyvizek teljes kirothasztásuk 
után haltenyésztés céljaira is igen 
előnyösen használhatók fel

i évre osztott munkaprog­
ramul alapján (a munkaiatok 192,1. 
őszén kezdődtek) eddig a fenti béren 

Olcsóságok 
a„Hangyában”
1 üveg befőtt 16.000 K 1 kgr. rizskása 8.200 K
1 üveg finom Jam 16.000 K 1 literes üveg legfinomabb crém
1 kg. finom gyümölcs iz 20.000 K likőr 95.000 K
1 kg finom szilva iz 14.000 K 1 kg. doboz zöld borsó 25 000 K
1 ka. akác méz 24.000 K 1 kqr. doboz zöld bab 25.000 K
1 liter rizling bor 15.000 K 1 nagy doboz szardínia 10400 K

Úgyszintén dióbél, mák, mazsola, mandula, tortalap 
aszalt szilva, sajtok, halkonzervek, húsvéti tojásos 

parfümök, 
dns választékban legolcsóbban kaphatók!

Főüzlet: Rózsa-uloa. Tisza palota.
íTömöriUjünfí szövetíiezetefiőe! 
SlZert szövetftezésően az erő!

dezósek készültek el 4450 m. öntöző 
es 5740 m- lecsapoló csatornával 
együtt. A gépészeti berendezés 2 drb 
30 IIP. szívógázmotorból és az ezek­
kel közvetlenül kapcsolt centrifugál 
szivattyúkból áll.

Az eddig végzett műszaki munká­
latok 654 millió koronába kerültek. 
A berendezéssel 100 kát. hold már 
öntözés a lg. vehető

Terveztetik még az öntöző és le­
csapoló hálózat kiterjesztésén kívül 
egy tartalék ülepesztő medence, vala 
mint egy u. n. csöpögtető berendezés 
készítése is, amelyik a szennyvizek 
fele mennyiségének mesterséges tisx 
tatásával az öntöző berendezéssel pár 
huzamosan fog működni. Végül az 
esőaéskl rj'ihifcritva ék'kezjSÍ szennyvi­
zek ülepitésére az u. n. Lováczzug- 
ban egy 35 kát. hold nagságú mélv- 
fekvésű terület fog szolgálni. A te­
lep menőgazjdasági jlellentősőgénelf 

méltatása után a felolvasó elismerés­
sel emlékezik meg a polgármester 
és a gazdasági tanácsnok érdemeiről 
a telep létesítésével kapcsolatban.

A felovasást számos érdeklődő is 
végig hallgatta, különösen a városi 
tisztviselők közül, kiknek élén ott 
láttuk Zöld József és Borsos József 
tanácsnokokat is

A további tárgysorozat folyamán a 
közgyűlés tudomásúi vette a műkö­
dési, jelentést és a. felmentvény meg­
adása után a működő bizottságot 
három taggal kiegészítette. Az új bi­
zottsági tagok választás utján Aberle 
Baymund főmérnök Wolflnau Jó­
zsef máv. felügyelő és Ungvá.ry 
György máv. főfelügyelő lettek.

Egy néma ember 
csodálatos gyógyulása.
Operáció után visszanyerte a beszélő­

képességét.
Nem hiába mondják Amerikát a „kor; 

látlaa lehetősáeek" hazájának. európai 
ember csodálkozva néz olvan dolgokat 
is. amelyek Amerikában egészen termé­
szeteseknek tűnnek fel. Az alábbi érdo- 

I lies tünetre azonban még az amerikaiak 
is megcsóválhatják a fejüket.

A Newvorkban lakó. 6(1 éves Lincoln 
S<hindiért aki öt. éves kora óta néma 
ve it, bevitték a Bellevue-kórházba. hogv 
nvagdaganatát megoperál iák. Az orvosok 
étherrcl elaltatták az öreg embert, végre­
hajtották az operációt, aztán felébresz­
tették a beteget. Schindler pedig felült, 
tágranvitotta szemeit és — megszólalt. 
Csak ugv ömlött a szájából a szó. mintha 
nercek alatt akarta volna helvrenótolni 
mindazt, amit ötvenöt esztendő alatt cí­
mű lasbíott.

A csodálatos escebcn az. a legérdeke­
sebb. hogv a műtétet végző orvos. Bram. 
berg dr.. hozzá sem ért Schindler hang­
szálaihoz. Az orvosok csodálkozva álla­
nak az ese’tel szemben és eddig nem 
akadt senki aki magyarázatot tudott 
volna adut ■

Iljdamégefe,
Szaporítják az állami elemi isko­

lák számát. A tegnapi közigazgatási 
bizottsági ülésen Vasady Lajos kir. 
tanfelügyelő bejelentette, h^gy az 
állami elemi iskolák szzniát szaporí­
tani kell. A 17 állami elemi iskola 
körzetet 21-re bővítik ki. így új is­
kolát állítanak fel a Halápon, a Hár- 
inashegyi n. a b.:'ő gfalvai és téglás* 
kort között, a Harstein-féle Hegye­
sen. A kir. tanfelügyelő az elemi 
oktatás előmozdítása érdekében igen 
sürgősnek tartja az új iskolák felál­
lítását. .................. , t

Otven példányt vett meg a várM 
dr. Ecsedt István legújabb munkájá­
ból. Dr. Ecsedi István legújabb úti 
rajzai .Poros országútokon“ általá­
nos figyelmet keltett nemcsak váro­
sunkban. hanem a fővárosban Is. Ér­
dekes nemcsak a tárgya, hanem új 
leírási módja és a stilusa. A magyar 
Alföld, különösen a Tiszántúl rejtel­
meit tárja fel órdekfeszítő modorban 
Debrecen város tanácsa tegnapi űlé 
són elhatározta, hogy 50 példányban 
megveszi ez érdekes művet. IFŐleg 
vizsgái jutalom könyvként kiivánja 

felhasználni a tanács.
Félmilliós és egymilliós segélyeket 

oszt ki a város az egyetemi hallga­
tóknak Debrecen városa 500(1 arany 
koronát vett fel diáksegélyezési cé­
lokra. Az egyetemi karok dékánjai­
tól bekérte a segélyezendők névso­
rát. A városi tanács 105 egyetemi 
hallgató között, osztja szét az. 5000 
aranykoronát, egy-egy jó előmene­
teld diáknak félmillió vagy egymillió 
korona segélyt ad.

Halálozás. „Nem nyitom panaszra 
szájam. mert te cseleketted azt 
Uram“! A többszörös megpróbáltatás 
súlya alatt megtört szívvel tudatjuk 

) hogy felejthetetlen édes anyánk, jó' 
I nagy mamánk, szeretett anyósunk, 

sógornőm, kedves rokonunk özv. Zá- 
dort Istvánná sz. Csiszár Juliánná ál 
diásos életének 67.ik, második özvegy 
.«égének 3-ik évében, hosszas nehéz 
szenvedés után folyó hó 5-én délben. 
12 és fél órakor örök álomra húnyta 
le fáradt szemeit. Drága hamvait L 
hó 7-én, délután 3 órakor fogjuk a 
Kossuth-utcai temető ravatalójában 
tartandó ima után örök nyugalomra 
helyezni. Pihenj csendesen! Emléked 
szereteted örökké élni fog köztünk. 
Gyermekei: Szepessy Julia özv. Sze« 
pessy Sándorné, Szepessy Bózsi özv. 
Demeter Gyuláné, Szepessy Mária vó 
legényével Kállay Józseffel. Szepessy 
Erzsébet férjével Zih Jenővel. Uno- 

! kái: Szepessy Sándor. Demter Mag.
da. Násza: özv. Zih Sándorné.

! A DTE orsz. ifjúsági birkózó ver­
senye Jó rendezésben zajlott le teg­
nap a DTE ifj. versenye, amelyen a 
pestiek is mind indúltak. A debre­
ceni birkózók becsülettel megállták 
a helyüket. Kellner pedig ismét le­
győzte a riválisait. Eredmények: Pe­
helysúly: 1. Zomliorv (MTK), 2. Kál­
lay (DTE). 3. Forgács (DTE) Könnyű 
súly: l. Kellner (DTE) 2 Fekete 
(MI K). 3. Fürst (Törekvés). Kisközép 
sülj : 1. Stieder (Törekvés). 2. Okröä 
(DTE) 3. Lippárd (Törekvés). Nagy­
középsúly: 1 Fleischmann (Vasas), 
2. Welisch (MTK), 3. Váczy (DTE^ 
\ súlyemelésben Brassay (DTE) le­

győzte Binát (MTK). Jobb karral 79 
. kg-ot. (orsz. rekord) ballal 65 kg-ot. 
. két karral pedig 90 kg-ot emelt

Fényképezőgépek és fotócikkek leg­
nagyobb választékban Berzéky mű­
termében Ferenc József-ut 38. Lemet 
eladás darabonként is.

Nagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fény képnagyí­
tással együtt 
IOO ezer korona.

TAKÄOS műtermében,
Osapó-utoa ie. ssáxn.
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Dr. Hűti professzor 
az ÉHE sakkversenyén

Befejezés előtt az ÉHE sakkver- 
senyének elömérkőzése.

A szép sakk küzdelem, amely több 
mint egv héten keresztül tart a hol. 
napi nappal véget ér. Ma lesz az 
utolsó forduló, holnap szerdán feje^ 
zik be a függő játszmákat. Az útón­
ná jövő döntő mérkőzésen már csak 
az első osztályú verseny győztes já­
tékosa vehet részt. aki dr. Nagy Gé­
za sakkmesterrel három napon ke­
resztül mérkőzik érdekfeszítően

Játék idejük Husvét vasárnapján 
kezdődőleg naponta 6—9 óráig az 
Uránia mozgó alatti versenyterembe 
Ezzel párhuzamosan lesz a másod, 
osztályú csoportok első három hely­
zetijének döntő versenye, amelynek 
győztese: első osztályú iátékosi cí­
met’nyer és sakkozóival egy csoport 
ban veheti fel a küzdelmet.

Érdeklődőket a rendezőség a döntő 
mérkőzésre szívesen lát és kéri, hogy 
különösen a sakkmester játékában 
gyönyörködhetni. minél nagyobb 
szambán megjelenni szíveskedjenek.

Szívesen látunk mindenkit, külö­
nösen az ifjúságot.

verseny állása az utolsó forduló 
előtt. Torma 4 (2), Kulcsár 3 (3). 
Hausner dr. 3 (2), Kocsis dr. 3 (2), 
Kiss E. 3 (1). Hajdú és Kónya 1 és 
fél (2) Kulcsár D. 1 (2)

A zárjelben levő számok a függő 
vagv hátralékos partikat jelzik. A 
második osztály A) csoportjában ve­
zetnek: Br. Bav 8, Király 7. Rád. 
vánszky 6 (2). B) csoportban: Halász 
7 (3). Jagicza 5 (5). Führer 4 és fél (1.

Itt közöljük hogy ma. kedden es­
te dr. Hüti Tivadar egyetemi tanár, 
a Debreceni Sakkor elnöke is megje­
lenik az EME nagy sakkversenyén.

„Hangya“ közgyűlése. Nagy ér­
deklődés melett tartóttá a ..Hangya“ 
5. évi közgyűlését vasárnap délelőtt 
fél 12 órakor dr. Lindenberger Já­
nos, prelátus. püspöki helynök el­
nöklete alitt. A közgyűlés az igaz­
gatóság jelentését, zárszámadáso­
kat é‘ mérleget egyltanúlag elfo­
gadta és elhatrozta. hogy részje­
gyenként 1(1 százalékot és a tagok­
nak vásárlásaik titán 3 százalék 
visszatérítést tizet ki. Ezen kiűze­
tések a ..Hangya" központi irodájá­
ban 1925 április hó 15-től. délelőtt 
9—12 (káig eszközöltetnek.

Házasságok. Az elmúlt, héten a debre­
ceni anvakönvvi hivatalban a következő 
párok kötöttek házassáogt : Maier Jenő 
ekath. Szakáll Erzsébettel ref.. Bodnár 
Imre ref. Fekete Juliannával rét. Ba­
logh Dezső ref. Kende Karolinával rkath. 
Szabó Károlv ref. Deezki. Piroskával ref. 
Szűcs Béla ref. Mülle Máriával ref. Sza­
káll István ref. Harmati Máriával ág. 
ev . Pap Károlv ref. Szilágyi Erzsébettel 
ref.. Engi András ref Pál Máriával ref., 
Egri József ref. Tóth Máriával ref.. 
Schwarcz Henrik izr. I.usztig Malvinnal 
izr.. t'seke István ref Szabó Erzsébettel 
ref., Natív Imre ref. Kerekes Erzsébettel 
r.ef.. Edenburg Lajos izr. Glück Zálivál 
izr.. Ordelt József gkath. Sándor Man. 
citlal izr . Ecker József rkath, Lakatos 
Zsuzsannával ref. Tóth Kálmán izr. 
Grünbaum Szerénával izr . Kiss János 
ref. Pongor Juliannával ref Maitinszki 
Jenő izr. Hónig Lillával izr

A Ma Este most megjelent ui számá­
nak főbb tartalma: Rákosi Szidi nvilat- 
okz.ik a. színházi „rotekcióról — Harmatit 
Imre. A császránő apródia verseinek 
írója elmedia hogv ki az a Barker? — 
Kosárv Emmi búcsút mond Budapest­
nek. mert a kritika rosszul fogadta fér­
te operettjét — A színház divatja — 
Pesti táncosnők libát tömnek a Keleten. 
Hosvm születnek a remekművek? — 
Két színházi diplomata ravasz manőve­
rei egv operett körül Németh Mária 
titka •— Magvar nőket keresnek a pá­
risi llitfni’in'i-görlök gárdájába. Vége a 
szép nv,írnak. \ császárné npródia az 
Eiffel-toronr na-znéne és a Vásárira pre­
miereiéiről készített fényképek és a da­
rab >k objektív kritikái. Kis notesz. Do 
meg ne iria szerkesztő nr. A sportesemé­
nyek kőnkben és lírásban. A tartalmas 
filmrovat. Keresztszórietvénv. Divat — 
Zene. Az en kút vám. Ami mindenkit ér­
dekel Fiederik Viliéi- regények. A cso­
dálat is tekliöbékának folytatása és liefe- 
i”zi, része Ara *000 korona

Tükörsvártái. üvegcsiszolés. régi tük­
rök ui iáöntése Pinkovits Béla tire*, 
müinsri "ál alata. Szív ntcs 14—15 T».

lefon 3í>í>.

Nagyhét és husvét 
rém. hath, templomban

Nagvszerda. Délután 4 órakor Jere­
miás siralmának éneklése.

Naeycsütörtök. Reggel fél 10 órakor 
ünnepélyes nagvmise. Utána oltárfoszto­
gatás szertartása. Délután fél 4 órakor 
Jeremiás siralmainak éneklése.

Nagypéntek. Fél 10 órakor csonkamise. 
Utána szentbeszélet mond Erdödv Bakács 
Iván káplán. Délután fél 4 órakor Je­
remiás próféta siralmainak énkélésc. — 
Este 6 órakor szentségbehelvezés.

Nagyszombat. Reggel • 6 órakor szent­
ségkitétel. 7 órakor tűzszentelés. <) óra­
kor nagvmise. Este 6 órakor feltámadási 
körmenet.

Húsvét vasárnap. Rendes vasárnapi 
misérend, Délelőtt prédikál dr. Linden­
berger János, délután 4 órakor Palóczv 
János káplán,

Húsvét hétfő. Rendes vasárnapi mise­
rend Egésznapos szentségimádás. Dél­
előtt 10 órak or szent beszédet mohod Er- 
dődv Bakacs Iván káplán. Este 6 órakor 
szentségbetétei. Előtte prédikál Kovács 
Sándor kánián.

Egv züllött férő eladta nyomorék fele­
ségének mankóit, Newvorkból írják: Egv 
Stimeling nevű nyomorék asszonv meg­
jelent a városi ügyész irodájában és pa­
naszt. emelt férje ellen, hogv az elhagyta 
és egyetlen cent nélkül maradt. A jeles 
féri, mielőtt odébb állt volna, utolsó 
emlékkénen ellopta a felesége mankóit 
és eladta azokat. A férfi ellen elfogató 
parancsot adtak ki.

Húsvéti cipő szükségleteit legjob­
ban és legolcsóbban a debreceni Bőr­
ipari és Borkereskedelmi Szövetke­
zet lerakatában. Miklós-utca 5 szám 
alatt fedezheti. Saját érdekében ke­
resse fel lerakatunkat.

A debreceni gazdasági egyesület- 
I ben a kutbér befizetések a hivatalos 

órák alatt délelőtt 8—12-ig. délután 
3—5-ig naponként eszközölhetek — 
Nagypéntek kivételével. Az egyesü­
let hivatala I’iac-utca 61 I. em. van,

Az utcán összeesett és meghalt.
Két hirtelen halált is jelentettek vá­
sárnál» este a rendőrségnek. Egyik 
az utcán történt. Este 8 óra tájban 
egv polgár no összeesett a Gólya.u.
1. szám előtt. A rendőr néhány em­
ber segítségével bevitte egyik házba. 
Miié a, rendőrorvos kijött a beteg 

I meghalt. A rendőrség megállapította 
I hogy az idős asszony Bakó Sándorné 
( Homok-utca 113 szám alatti lakos, 
I Férje elszállíttatta a lakására.
■ Halva találták az ágyán Hétfőn 

reggel a Csapókertben az ágyán hol 
tan találtak Szálkai Imre 57 éves 

! református napszámost. Az. öregedő 
ember magánosán élt. A teilen nem 
kapott munkát s így csak tengette

• életét. Vasárnap este még látták az 
I udvaron járkálni, reggel nem kelt 
I fel. a különben jókor kelő ember.

Reggel 8 órakor benyitottak hozzá 
és látták hogy halott. A rendőrorvos 
megállapította, hogy az éjjel szív- 
szclhüdés őrte. Mivel hozzátartozói 
nincsenek, beszállították a klinika 
halottas házába.

A ..Kálvinisták Templomegvesülete 
Veeveskara“ tanulási óráit hetenkint 
hétfőn és csütörtökön tartja 6—7-ic a 
Tanító Otthonban (Eevházi hivatal udva­
rán kereszténüle*). Ui tagok jelentkezé­
sét ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Laios ref. kántor karnagy.

Alföldi Cipőüzem
Piac-utca 83. mz. (Király-utca sarok.) 
Legolcsóbb cipőbeszerzési telep. Óriási választék férfi női 
gyermekcipők és szandálokban. — Mérték után is készül.’ 

Kérem ai árakról és minőségről meggyőződni.

KOSSUTH UCCA 3. SZ.

Dalegyleti bemutatkozó 
dalestélylyel és tánc- 

estélylyel.
A debicceni ..Vasvárv Daleg»let‘‘ 

fi Ivó évi április hó 13-án husvét 11-od 
napján este fél 8 órai kezdettel a Víg­
kedvű Mihály i ic. 4. szám alatt a Eör. 
kath. iskola I emeleti nagytermében, a 
dalegvlet alap »avara kabaréval egybe­
kötött lánceslé'vt rendez

Beléptidii siemélvenként í belv 30C00 
Verona II helv 25 000 kor. na 111 lelv 
20.CC') korona. Állóhely 15 000 kiróna 
vigalmi adóval

1. I. Nvitánv: Jelige: Réffvtől. előad­
ja a ..Vasvárv Dalegvlet" férfi kara.

II. Bölcsődal Braunisztól: Orosz 
István karnagy vezetésével.

2. Mi haza? Melodráma Ábrányi Emil­
től. Csanda József hegedükiséiettel. sza­
valja Telekv Pál.

3. Cuplé: A gvufa. Gábor Andortól, 
előadja id. Vigh István, hegedűn kiséri 
Csanda Jóska.

4. Bariton szójó: Irredenta dalok: 
énekli Osváth Gvula.

5 Monológ: Szentpéterv Györgytől, 
előadia Szabó Ferenc.

6. Tárogató-duet: Magvar nóták: elő­
adják Keresztessv Gvula és Patakv Já­
nos.

7. Tik-tak: Pa-asztjelenet 1 felvonás­
ban.

Személyek: I. Keszeg Pista": Bán 
Gvörgv. II. Korcsmáros: Ferkó Gvula.
III. Korcsmáros felesége: Ferkó Böske.

10 perc szünet.
8. Jai a győzteseknek: Kozma Andor­

tól. szavalia Brebán Sándor.
9. Hegedűszóló: Magvar kesergő: ját- 

sza C«anda Jóska,
10. Magánielent: előadja Szentpéterv 

Gvörgv.
11. A nemzethez: Petőfi Sándortól, 

szavalia Erdev Gvula.
12. Meghalt az Isten: irredenta dráma 

1 felvonásban. Szilágyi Bélától.
Személvek:

Zaizon Gergely ref „ap: Ferkó Gvula 
Zaizon L*ios ref. pap fia: Diószeghv F. 
Csutak Andrásné ref. pap Mária leánya i

Ferkó Jucik».
Vájná Mózsi harangozó fia: Petrovics A. 
Deák Dénes tanító: Szabó Ferenc.
Czeiík Laios magvar nemzeti főhadnagyi 

Kun Sándor.
Popeszku oláh kapitány: Lovász Lajos.

Oláh katonák: 1. Id. Vigh István.
2. ifi. A igh István. 3. Bán Dezső. 4. Hor­
váth András.

Lanyha volt a 
sertésvásár.

A tegnapidebreceni sertésvásár 
lanyha volt. A kövér piacon több 
mint 200 darab volt. A kereslet mint­
ha élénkült volna, mert két újpesti 
kereskedő vásárolt. . »<

Prima urasági kövér sertésért Í7000 
koronát adtak kilónként élősúlyban 
közepes 15 15,000 korona./silány 14

1'5.000 koronáig állott.
A sovány piacon közepes felhajtás 

mellett kicsi kereslet. Hízónak való 
sertésért 14—17 000 koronát adtak élő 
■súlyban. Kevés vétel történt.

KNOTTI KOVÁCSNÉ

szabászat! és varróiskolája
KOSSUTH-UTCA 4-5. SZÁM.

Bilntksiii 9 órától 1 irály, í, n, 3—B-ly.

NŐI ÉS FÉRFI

KALAPON
átformálása a Isgujabb divat szerint.

Uj kalapokat készítek. :::::::

KróhVilmos
Debrecen, 

Dégenf eldtcr 10. n, 

HnT 
Olcsó versenycikkeinek 

árjegyzéke:
Amerikai ruhaselyem min­

den színben mtr. . . 75,000 K 
100 ctmtr széles valódi ja­

pán selyem 50 színben
métere...................... 98.000 K

Nyers selyem divat szí­
nekben ruhára mtr. . 75,000 K 

Crepe-de-schiné nehéz mi­
nőség mtr....................... 150,000 K

120 cmtr szées gabardin
női ruha szövet mtr. . 35,000 K 

100 ctmr. szées cshottis ruha 
szövetek, szép divat szí­
nekben mtr. . . . 35,000 K 

120 ctmtr széles tiszta
gyapjú ruha szövet min­
den színben .... 70,000 K 

J20 cmtr. széles tiszta
gyapjú edin szövet, min­
den színben mtr. . . 145,000 K 

140 ctmtr széles angol koc­
kás vagy sima kelme szí- *
nekbep mtr................... l30,000 K

120 ctmn. szées eredeti ’
francia eponge, a legdi­
vatosabb minták mtr. . 85,000 K 

A békeidők legkeresettebb
anyaga a szerb vászon, 
divat minták. . . . 19,500 K 

Angol ing-zbfirek ■ . . 22,000 K 
Eredeti francia liberty,

sima színek mtr. . . 30,000 K 
Karton, voile, kék festő

kanavász, zefir, augin 
sok ezer mtr. átlag árban 18,900 K 

Francia batist schifon mtr. 14.500 K 
120 cmtr széles grenadin

minden lehető színben mé­
tere - . .... 39,000 K-tól

Két személyes paplan fehér 
vattával drb..............  330,000 K

Egv nár női harisnya 
már................. 10,000 K-tól.

Elsőrendű

ebédlő, háló,
■tb. mübutorok készítését jótállással és 

kedvező fizetési feltételekkel vállal
Kovács Gyula butorgyáros.

Daraboa-utoa 17. szám. 
— Alapítva 1905. évben. —

Elsőrendű, fényezett

kBinányfa székeli
ISO osar koronás gyári árban 

kaphatók
KOVÁCS GYÜI.A bútorgyárában

Daraboa-utoa 17. ssím.
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Színház.

BMB
Április 6.án: Süt a nap. Életkép. 

Kiss Ferenc a Nemzeti színház mű- 
vásaének vendégjátéka. Bérletsziyiet

Április 7-én: Maricza grófnő ope­
retté, Kiss Ferenc a Nemzeti szín­
ház művésziének vendégjátéka, bér­
letszünet.

Április 8-án: Krizantém. Operette 
Premiere. Berletszünet}.

fa*

Kiss Ferenc
a Csokonai színházban

Tegnap este kezdte meg vendégsze- 
replesift Kiss Ferenc, a budapesti 
Nemzeti Színház kiváló művészié. 
Kiss Ferenc művészete a debreceni 
íjzinháznál kezdett kibontakozni Ki­
váló képessége, szorgalma innen 
emelték pályája magas fokára. Az ő 
nagy művészetének a debreceni Cső. 
konai színház volt a bölcsője. Azt a 
magyar levegőt, mely az ő művésze­
tét naggyá ragyogóvá tette, Debre­
cenben. az Alföld metropolisában 
szívta magába.

Hosszas távoliét után tegnap este 
lépett újra a debreceni közönség elé. 
Az igazgatóság Zilahy Lapos igazi 
magyar levegőjű ..Süt a nap“ című 
darabjának egyik legmarkánsabb ma­
gyar szerepében, (Sámson Mihály) 
léptette fel. Ezt a tőzsgyökeres. jó­
lelkű. de rátartó sőt makacs pa­
raszt l.egény szerepét a természetesség 
erejével, pompás művészi alakítás­
ban adta vissza Kiss Ferenc.

Mintha a szerző egyenesen neki 
írta volna a szerepet. Tempóban, já­
tékban, hanghordozásban egyaránt 
kiváló volt. A debreceni közönség 
melegen méltányolta a kiváló vendég 
művész játékát s a nyiltszínen is 
lelkesen megtapsolta — Felvonások 
után pedig többször a lámpák elé 
hívta, hosszasan ünnepelte a kitűnő 
vendégművészt. .» -óiíff!

A Csokonai színház művészei is 
nagy naphoz méltó ambícióval ját­
szottak. Pompás alakítást nyújtott 
llolkó, László Gyula Csapó Mária. 
Nagyszerű figura volt Rajz, Halassy- 
né. Unger. Kisebb szerepekben Csol- 
nakossy. Püspöki Rózsi, Szilágyi 
Marcsit Császár Rózsi voltak jók.

Kiss Ferenc, a Nemzeti színház ki­
váló művésze ma kedden játsza a 
diadalmas Maricza grófnő operetta 
Török tiszttartó szerepét. Az ő nevé­
hez fűződik az operette budapesti 
óriási sikere. mely a már a 150-ik 
-előadását éri meg.

Kiss Ferenc múlat. Rácz Jancsi és 
zenekara kísérete mellett ma este a 
Maricza grófnő sláger operette elő­
adásán.

Premiéreie lesz szerdán Nádori 
Mihály az Offenbach gyönyörű ope­
rette szerzője legújabb művének: 

.Krizantém" operettjének, mely min ' 
den előjel szerint a debreceni műértő , 
közönségnél is megértésre talál

MOZGO SZÍNHÁZAK:
APOLLO; Glória Swansonnal. Bib­

lia és korbács egy asszony mártiru- 
ma (> felvonásban. Kisérő: Oh azok 
a görlicék.

VÍGSZÍNHÁZ: Házasságok nem az 
égben köttetnek, nagy társadalmi 
dráma 8 felvonásban. A fővárosi szin 
házak felkapott műsora.

Jönnek a tenger virágai. Danto 
P°lla, A tiz parancsolat.

Poloskát
svábbogarat, tücsköt, 24 órán 

belül mindenki kiirthatja 
a szabadalmazott féreg- 

irtóval. — Olcsó 
árban kapható

Stern
festéküzletében, PIAC-UTCA 10. 

Bikával szemben.
»»Yan,tf1,t,,min5séKa patkány ős 

___8énrtő állandóan nagy raktáron

Ninos valorizáció az életbiztosítá- 
?® ■ hadikötvényeknél, állam-
Járadékoknál és zálogleveleknél.

Csak a tartozás jellegű kö

Bild pénzügyminiszter a gazdasági 
élet felszabadítása érdekében a tör­
vények és rendelettervezetek egész 
sorát készítette el.

Ibgyik valorizációs törvényjavas­
lat, amely

iperative kimondja, hogy sem az 
életbiztosítás, sem a zálogleve­
lek, sem az állam által kibocsá­
tott kötvények nem valorizál­

hatnak.
Egyedül a tartozás jellegi: kötele-

A mai tőzsde.
A korona 72.

Barátságos iránvzatottal nyitott a mai 
tőzsde, amely irányzat. zárlatig eltartott. 
A kuliszpapirokat keresték, az árnvere* 
ségek azonban itt. az, 1 százalékot csak 
ritkán haladták meg. Osztrák értékek 
elhanyagolták és O. Hitel legutóbbi ár­
folyamából 6000 koronát vesztett. Köz­
lekedési értékekben nem volt lényegesebb 
eltolódás. Vaspiacon Ganz Danub 25 ezer 
komával magasabb jegyzést ért el. — 
Bánvaniacon Kőszén 1 százalékkal drá- 
' iilt és Urikánvi 70 ezer koronával emel­
kedett Takarékok piacán feltűnően lanv 
ha volt az Egyesült fővárosi, amelv 17 
százalékot vesztett. A többi takarékok­
ban nem volt nagyobb változás. A cu­
korpiacon minimális áremelkedések ke­
rültek felszínre.

Zürich' zárlat: Páris “680. Neivvork 
518 fél. Brüsszel 2635. Brüsszel 2635 
Milano 2132 fél. Hollandia 206 három­
negyed. Berlin 123 123 héttizenhatod 
Becs 73. Szófia 377 fél Prága 1537 fél 
Varsó 100. Budapest 72 Beírnád 835, 
Bukarest 245.

Terménytőzsde zárlat: A mai termény 
tőzsdén az irányzat az amerikai határidő 
piacok iegyzéke hatása, alatt barátságon 
v<Út. A búza 10 a zab 500t) koronával 
drágult, egyebek változatlanok marad­
tak.

Hivatalos árak: Búza 76 kilós tiszn- 
vidéki 497_fél és 500 egyéb 195 -497 fél. 
77 kilós tiszavidéki 502 fél és 505. egyéb 
500—502 fél 78 kilós itszavidéki 507 fél 
es 510. egyéb 505 —357 fél, rozs 450—455

MT Hfltiinö
férfi fehérnemflek 

telezettségek valoirizáltatnak.

zettségekre ír elő a tervezet bizo­
nyos valorizációt. A tartozás jellegű 
kötelezettségek alatt főleg a nyug­
díjak értendők, amelyre nézve elren­
deli a kormány annak a vizsgálatát, 
hogy

a nyugdijat fizetni tartozó és a 
nyugdíjazott vagyoni viszonyai 

milyenek
és ezeknek a szempontoknak a figye­
lembevételével kell mojd megállapí­
tani a folyósítandó összegek nagy-

390—400 tengeri 240—242 fél. wöles 250 
—260. korpa 23—235.
>o,^0re1ncv,ár0?i sertésvásár: Felhajtás 
2200. Arak: könnyű 14—16. közén 18 — 
lv 5 nehéz 18.5—10.5. Vásár vonatott.

Magyar nemzeti Bank jelentése a de­
vizaárfolyamokról: Angol font 344000 - 
317.100 cseh korona 2121—2141. dinár 
1147—11696. dollár 5 dollárosnál na­
gyobb 71870—72500. kisebb 71770—727.00 
,0‘V-!-’*1 frank 3717- 3741 holandi forint. 

284;)8--28734 lei 343—345, leva. 515—5“» 
lira 2966—2984. márka 16070—17134 
osztrák shilling 10145 -10205 dán ko­
rona 13118—13258. svaiéi frank 13820— 
13974. belga frank 3(546—3678. norvég 
k'-rona 11210 -11106. svéd koronal9!88— 
19o5ó. lengyel zl .tv 13712 -13866. Ama- 
terda.m 28750- 28934 Belgrad 1167— 
11 /’S. Berlin 17170-17274, Bukarest 343 

3676-—3698. Kopenhága 
y?-1,™133?8 Osl0 .11440-11506. London 
3í;.OOO—317(1011. Milano 2966—2984 — 
Network 72070—72500. Páris 3717—3741 
1 raga 2141—2153. Szófia 520—524. Stock 
holm 19438—19556. Varsó 13812—13896 
Bocs 10145—10205. Zürich 13920—14004

Kzokol. dinár francia frank, lei és lira 
kifizetés és bankjegy csak a mai clea- 
jingre érvényes A Magvar Nemzeti Bank 
közli az antorizálf cégekkel hogv fran­
cia es belga frank szokni, lei. líra kifi. 
zetesét es bankjegyet csak holnap, főivé 
lio 7-en. délben megállapítandó árfolya­
mon vesz át.

Aranykorona mai árfolyama 14612 pa- 
uirkorona. , .

Nyilttér
Ezennel kijelentem, hogy alapta- 

lanúl rágalmaztam Bodnár József 
urat a sertésmérpjezéssel, miután azt 
nem ő követte el.

Gebei Antal.

UWba ezt lem l

Mit hirdet ma 
a< ingóségltSzvetH^ T

Hatvan u. 1., ref. püspöki bérpalota, 
az udvarban.

Telefon 11-99 Telefon 11-99.
Részi*.«fizetésre is mindent beszerezhet 

az Ingóságkörvetitőnél I
Az UnderwooJ-irógépek Debre­
cenben az Ingóságközvetitőnéi 
rendelhetők meg a legkedvezőbb 

fizetési fettételek mellett.
Hogy szükségéted mindenki beszerez­

hesse. az Ingóságközvetitö (Hatvan u. 1.) 
heti vagy havi rész.etfizetésre is ad: férfi 
és női ruhákat, férfi ruhaszöveteket bor­
zává.ókkal. cipőket, csizmákat, vászna, 
kát. kanavászr.at. damasztokat. anginet- 
teket. nap apókat, ágv és aszta.'teritő- 
garnitarákat. fufószönyegeket ágybetéte­
ket. csipke és etanin-függö.ivöket, fél. 
hálókat, magános áevi'kat, órákat, ruhá- 
szekrényeket, székeket hetegtolókocsikat 
tükröket, asztalokat, a legkitűnőbb gra­
mofonokat. szentképeket, varrógépeket! 
hencsereket. cimbalmokat, gitárokat, dí­
ványokat. tárogatókat, flótákat, hegedű­
ket. zongorákat, és mindenféle ingósfa 
gokat.

Páratian alkalmi vételek: csodaszép 
valódi török asztalterítők, mezőkövesdi 
térítők, antik vitrinek, neccek. gobelinek» 
gyönyörű virágvázák, virágállványok. —• 
antik porceliánok. ninnek. gvertyatartók. 
ezüstcigarettatárcák, ébresztő, zseb, ka- 
kukos. inga és antik órák, a legolcsóbb 
duplaerös tányérok, kefék. lábtörlők, 
komplett ablaktokok, varrógépek és min­
denféle ingóságok.

A legkitűnőbb amerikai gyárt­
mányú Standard (nagy irodai). 
Portable (kis kézi) és újjáalakí­
tott Under,.,ood-irógépek Debre­
cenben kizárólag az Ingóságköz- 
vetítőnél (Hatvan u. 1.) rendel­
hetők meg a legkedvezőbb rész­
letfizetési feltételek mellett.

Eladásra állandóan elfogadunk min­
denféle ingóságot.

Jó Hegyezze meg: ha bármit venni 
vagy eladni akar, mindenekelőtt jöjjön 
el az Ineóságközvetitőbe. Milliókat spó­
rolhat meg és mindent egy helyen besze- 
rezhet. ha itt vásárol.

Valódi Jyukits kalapok 
tavaszi újdonság 
Frank Imrénél

Molnár dános
építési vállalkozó

Thaly Rálmán-ufca 6. sz.
TELEFON: 3-14. SZ.
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Levelezés.
Barna ielieire 

levél van a kiadóban.
4828

Péntek délután 
a vonaton megcsodált és 
• lap keddi számára fi- 
srvelmezteteti Ixirnalánv- 
nval szen t uék levelezni 
vagv megismerkedni. Fel 
kérem irion e lan kiadő- 
hiavtalaba „Földbirtokos" 
jeligére, hoev ismeretség 
hol és mikor lehetséges. 
Titoktartás biztosítva.

4824

Ajánlat.
Hölgyek figyelmébe!

Baiátkezüleg készítem a 
legújabb női kalapokat 
ipélven leszállított adom 
Csapó utca 25. ház előtt 
árulok kedden és szom­
batim. 4744!

A kávét
Királynál a vevő előtt 
pörkölik. Dégenfeld-tér

• legjobb gyármánvú. 
lédesített italok: Koantró 
tosászárkör'.e. vaníliás, 
■niknm stb üvegezve és 
kimérve Királynál olcsón 

Tea-rumok
üvegezve és kimérve leg- 
cleeóbb árban Király­
nál. Dégefneld-tér 11 sz 

Szilvórium
törköly, seprői. barack 
kisüstön főzött kitűnő 
pálinkák ktdvező árban 
ftvtgezve. kimérve és po­
haranként — Királynál 
11.

Cognao
kimérve és üvegezve 

nagy választékban Ki­
rálynál kapható. Egv 
nagy üveg cignac 37000 
korona Dégenfeld-tér 11 
szám.

Qyfimölosizsk
lekvárok, barack, meggy 
ribizli, málna, csipke­
rózsa fhecserli) cukros­
szíva kitűnő minőségek 
Király üzletében kap­
hatók. Dégenfeld-tér 11.

Király
kávéi mégis a legjobbak 
állandóan friss pörkölés 
Dégeideid-tér 11. szám.

Poloskaidtást
lakások vizsgálását fele­
lősséggel vállalom. Polos­
kaszer kanható Kossuth 
utca 47. Nánássv. 4799 

Club cgaretta-
hüvelv 1 doboz 3000. — 
Glück. Péterfia-u. 76.

4829 
Firneisz

gyorsan száradó. Glück, 
Péterfia-ucca 76. kapható.

4830 
Köleskása

l kgr. 5000. Glück. Péter- 
lia-ucca 76. 4828

SzobaseprQ
7000. Glück. Péterfia-ucca 
76. 4827

Ó bor
1 liter 16.000. Glück. Pé- 
torfia-ucca 76. 4826

Telefonok.
villamoscsengők, villamos 
orvosi műszerek, delei- 
gyuitók feszmérők. leg­
komplikáltabb műszerek 

géneket gyárt, iavit vesz, 
elad. cserél. villamos 
anyagok, gének, izzó lám 
nák a legolcsóbb napi 
árbatn Földvárinál Deb­
recen. I. Elektrotechni­
kai gvár. Széchenyi n. 
55. szám. Telefon 168. 69

Debreceni
házam Nagvlétaival el­
cserélem vagv eladom. — 
Cím a 1-iadóban. 4828

Fekete földön
80 hold kuttal együtt 
ubnak vagv marhának 
vári legelőnek kiadó. — 

Értekezni Borz, utca 5.
zám. 4836

Központon 
>agvvarrodénak lakásnak 
vagy bármilyen műhely­
nek helyiség átadó. Hu­
nyadi utca 8. 1-apu alatt. 

483?

Külföldi 
kölcsön 
mezőgazdasági, leg­
alább G—700Jioidas 

ingatlsnchra 
töplesztéscs 

kölcsönt
15 vAgy 20 évre 
közvetít) angol fontba 

a
PATAK? ISTVÁN 
pénzkölceön közvetítő 
osztálya, Csapó-utca 19I

Eev
kétágyas bútorozott szo­
ba azonnal kiadó. Szent

■ Anna 41. 4789
Közénkoru

özv. ajánlkozik házvezető­
nőnek. Borz utca 18. se.

4829 
Jómenetelü

. kifőzés, berendezéssel át­
adó. Dégenfeld-tér. 4-ik 
sor. 36. vassátor. 4842

3 millió
szép cseréptető új ház a 
városi téglavetőben, an­
nak. aki ad egv szerény 
lakást. Vagv nagvon ol­
csón eladó. Értekezni — 
Vénedék-utca 72. 4843

| , Egv
szoba bútorozva kiadó, 
forgalmas helyen. Cím a 
kiadóban. 4846
——— .................. =

Kereslet.
Aranyat, 

ezüstöt, briliánsát, ha- 
misfogakat vesz. Steiner 
Mihály. Hatvan-u. 2. 

szám-. I. em. 1
Hulladék 

ólmot vesz * kiadóhiva­
tal. x

Asztalos
; tanuló felvétetik Vangor 
' Antal épület és bútor­

asztalos Csanó utca 9. 
szám. 4766

Magános 
úrnőnél, gyermek mel­
lett tanitó-nevelőnői ál­
lást keresek. Nyelv és 
zene tudással. — Levelet
.Szilárd jellem'1 jeligére 

I a kiadóba. 4823
Egy 

szegén v tanonegvermek.
■ a Sz.epességi utca 47. sz. 

alntt lat.-ik. elvesztette 
télikabátiát a Széchenyi

i utcai slaon. a iószivü meg 
találó legven szives laká- 

, sara visszahozni. Fried-
i mann József. 4830

Lakatos tanulót 
felveszek Rákóczi utca 
13 az udvarban hátul. 
Ottó Mihálv. . 4820

Intelligens, 
szorgalmas német kisasz- 
szonv évi bizenvitványok- 
kal keres nevelőnői vagv 
házikisasszonvi állást 18- 

I ikére. Leveleket .Frtni-
■ Jein“ jeligére a Debreceni
| Újság kiadóhivatnia to- 
' vábbit. 4827
■ Kiszolgálni
: két lenvát felvesz a 

Krausz kézimunkaüzlet.
I 4849
| I Egy1 

i szabómunkás felvétetik 
: Aranv János 18. 4850

I fbdrászsegéd felvétetik.
Szentanna 14. 4844

Mindenes
főzőnőt azonnalra keresek 
dr. Góvavné. Szcntanna- 
lucca 11. 4845

Eladás.
PATAKY ISTVAN 

v. grófi uradalmi t szt- 
tartó. Az orsz. földbir­
tok r. bíróság által en- 
bodélvczett ingatlan ér­
tékesítő. — Pénzkölcsön- 
szeizö és az országos 
gazdatiszti elhelyező iro­
dája Debrecen, Csapó­
utca 19. sz m. Telefon. 

Eladó házak!
Ház eladó

Kigvó utcán 38. számú, 
melv áll 6 szoba. 4 kony­
ha. 3 speiez. pince, mosó- 
konvha. fáskamarák, ser­
tésólak. vízvezeték. vil­
lany. bkeöltözhető la- 
l-ással. nagv telekkel — 
J atakv.

Ház
A Kata telep legszebb 

helyén 17. számú. mely 
áll 4 szoba. 1 előszoba, 
fürdőszoba. konyha. — 
speiz. nagy telekkel más 
vállalat miatt elad — 
azonnali beköltözésre is. 
százmillióval már olcsób­
ban. Patakv.

Ház eladó 
üzlethelyiségekkel. be­
költözhető lakásokkal, 
olcsó árban, ez. van a 
Csapókért len-szebb he­
lyén és a legforgalma­
sabb helven. Kinizsi ut­
cán. Patakv.

Ház eladó 
beköltözésre. Szondi utca 
3 szoba 2 konyha. 347 
négyszögöl gyümölcsös­
sel olcsón eladó. Patakv.

Ház eladó
Virág utcán 34. számú, 
minden elfogadható áron 
az Arpádtér mellett, üz­
let helivséggel. Elővételi 
iogagl bir Patakv. Csapó 
utca 19. l

Bihari telepen. Tordai 
Gábor utca 4. számú ház 
modern két szoba, kony­
ha és mellékhelviséoPk- 
kel vétel esetén azonnal 
beköltözhető. más válla­
lat miatt sürgősen eladó 
Foglaló irodámban te­
endő le. Patakv.

Rotter utca 4. számú 
ház nagv vendéglővel el­
adó féláron is sürgősen. 
Patakv.

A város központjához 
közel a Pereces utca 19. 
számú ház. Patakv.

Kalz telepen 45. számú 
ház minden elfogadható 
árért eladó. Foglaló iro­
dámban teendő le. Pa­
takv.

Ház eladó 
beköltözésre a Bihari fe­
ieren. Keresztesi utcán 
56. számú. Rózsa uréké. 
olcsón eladó. Patakv.

Ház eladó
Lcr.íntffv utcán 9. szá­

mú beköltözésre’, nagv 
istállóval olcsó áron el­
adó. Patakv.

Ház eladó 
beköltözésre Homok ut­
cán 139. számú. 3 szoba, 
koi.vha. istálló. minden 
elfogadható áron eladó. 
Patakv

A Bánkon eladó 8 és 
fél hold fekete homok 
olcsón, minden áron.

Ház
beköltözésre. Ház eladó. 
Csanókertben. Mátváa 
király utcán 33. és Kis­
faludy utca 37 a kert 
582 négyszögöl. Ezen tel­
ken mivel 2 lakás van. 
eladom a felerészét is. — 
Patakv.

Gyümölcsös
házzal eladó, melv a 
Murvai Ferencnéé. ez 
van a Hatvan utcai kert 
ben Gyepűsor 27. alatt. 
523 négyszögöl telekkel 
olcsón és minden elfogadó­
ható áron eladom. És 
eladom olcsón a Bozzai 
telepen Csóka Pál utca 
5. szánni Fótas ur csa­
ládi házát szintén min­
den olfoagdható áron — 
beköltözésre szintén. Pa­
takv.

Eladom a Nvil utca 99. 
számú házat minden el­
fogadható áron. Patakv.

Ház
Eladó Kórház utcán 17 
számú ház beköltözésre, 
olcsón.

Szőlő
i eladó, énületekl-el. felszn 
I Keléssel Martinkán _ Kö- 
I zár-járóban. az iskola 
I mellett 1300 négyszögöl 
I melv a Színia uréké. — 
! Olcsón, minden elfogad­

ható áron eladom, negy­
venmillióval már olcsób­
ban Patakv Csapó utca 

I 19. kereszténület.
Ház 

üzlethelyiséggel eladó, be 
költözhető lakással, ez 
van Nvil utcán 107. sz. 
alatt az Arpádtérnél. — 
Olcsón eladó. Patakv.

Pénz.
Pénzkölcsönt gyorsan 

folvósittat. közvetít, a Pa­
tai.v iroda. Csapó utca 
19. szám, keresztépület.

4832 
Eladó

minden elfogadható áron 
a Perecos-ucca 7 és Ma­
ró th v Gvörgv-ucca 18- 

számú ház. négvszobás 
beköltözhető lakással.

4672
85 katasztrális 

hold legelő, kaszálló és 
nádas kevés szántóval, a 
szelencsés dűlőbe Nádud­
varon eladó, esetleg ki­
adó. Értekezni Debrecen, 
Tócóskert István-út 15. 
szám. 4626

Eladó
Ujkert. Lchel-u. 51. sz. 
szőlő, azonnal elfoglal­
ható nyaralóval. Felvilá­
gosítást nyújt Berger — 
Piac-ucca 72. 642

Motorkerékpár 
keveset használt, üzem- 

i biztos állapotban iutá- 
■ nvosan eladó. Cim a ki- 
I adóban. 4093

Eladó
teliesen ui 42-es rakodó 
kaptárok. Kigvó utca 27.

4759
l Csodaszép
, hálók ebédlő, lószörmat- 

rácik. tükrök. Ruganyos 
ágybetétek, garderob fel­
it ünő olcsón eladó. —- 
Széchenvi-u. 6. 4841

Kishegyesi
utón 4 szobás lakás mel­
lékhelyiségekkel 3 hold 
fekete föld területtel — 
gyümölcsössel, gyártelep 
ki-iirhakertészct vagv hiz 
Iáidénak rendkívül alkal 
más. azonnali átvételre 
eladó. Dezső ingatlanfor­
galmi. Méliusz-tér 15

4839

Eladó
egv vasrolló. üvegaitó- 
val és egv 7-es eke t a li­
láival. Cím Sámsoni-út 
19 szám.' w

Eladó
lakás központon, egv szo­
ba, kamara, külön pad­
lóé bútorral egvütt. — 
Cím a kiadóban. 4819 

Féderes
úi kocsik, több faita el­
adók. Nagv Gvula kocsi- 
i’vártó. Erzsébet-út 17. 
szám. 4822

Fodrászüzlet
eladó vagv társulok. Cím 
a kiadóban. 4665

Üzlothelviség 
bármilyen célra eladó. 
Cím a kiadóban 4664 

Szabolcsin egyében 
Szentanna puszta mel­
lett Szarvas hegvi szőlő 
telepen, ezerjó, riziing 
szlanka. menka. kadarka., 
kövidinka vfigvos ui és 
ó fai borok nagyobb és 
kisebb tételekben is el­
adók. Értekezhetni Ba­
ross utca 11. sz. alatt.

4833
Jókaiban 

levő tiszta festett háló 
szí ba bútor honcser. - 
kálvhák elköltözés miatt 
olcsón eladó. Kinizsi ut­
ca 43. 4835

Eladó 
májusra beköltözhető — 
uccai lakással alánincél- 
Kelt öt-ablakos úriház — 
istállóval nagv udvarral 
olcsó áron, kedvező fize­
téssel. Lorántffv-utca 13. 
Ugyanott tengeri pior- 
Izsoló eladó. 4848

Eladó 
marharépa, vető és főző- 
Jkrumpli. savanvúkánosz- 
ta. paradicsom, cékla. — 
sárgarépa. Szentanna 23 

4847 
Gerébvkertben 

egv szoba, konvhás lakás 
sal„ GOO négyszögöl szőlő 
tel azonnali átvételre na 
nil ősre alkalmas terület­
evőn olcsón eladó. Dezső 
iroda Méliusz-tér 15.

4840
Kis birtok -

17 holdas, homok. 4 szo­
bás úrilakás. 3 hold sző­
lő. többi száfntó és ka­
szálló. város alatt, köves 
út. vasúti állomással. — 
azonnali átvételre eladó. 
Dezső ingatlanforgalmi 
Méliusz-tér 15. 4838

Családi ház
5 szobás, uccai modern 
beköltözhető lakással és 
még 3 szobás udvari la­
kás remek árnyas nagv 
udvar, kerttel. Kandián 
eladó Dezső ingatlan for­
galmi Méliusz-tér 15.

I ~ MyakkttiBö njöonságok 

p öus választékban 
----- FRANK IMSÉNÉL

JCuivéti ünnepekre 
elsőrangú fajborait 

huszonöt litore- léíeLiLben 

iim® lii eniezEi Uionitii 
A usit.a a MOLHAR.TELEP. 
Bocskay-kirt állomástól egy kilómét,rre

Élesdi aiSés mész 
bőrlemex 

legolcsóbban beszerezhető 

Keménynél,
Deák Fereno-u. 24. Telefon 14-34

Hisiparosoli Oiplakatos 
Ipapsíllülatü Hésee-u. BS 
Tu'ajilonosok Sajtos és Kanfmann

VÁLLAL: esztergályos, géplaka­
tos munkát, gépek ja­
vítását, magánjáró át­
alakítását, malomalkat 
részek, transzmisszió­
tengelyek, gyűrűs ke­
nést! dobcsapágyak,szíj 
kerekek ábandóan rak­
táron. Telefon: 367.

Építő fflgsler urai figyelmébe!
Homokot 

korlátlan mennyiségben saját föl 
demröl és igámmal köbméter­

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bárminémü fuvaro­
zást is jutányos áron vállalok. 
Érdeklődni lehet: Sámson uooa 8. 
szám. Árpád-tér. (VETÉSSYNÉL.)

4837

K5!©scinSl<et árura, váltón, ingiUanra folyósít. 
K<B>ztgsénzt heti kamatra elfogad. 
Busátr*kamatra átvesz és elhelyez.

Baléba Jenc^ bankháza /íaoutca 89. szám

A világhírű amerikai 

..(oiiilicrira'ílonlityaí.Coiriilfhi!! 
felÄlmulJiatatlanoli« 

EÄ Ráhmer Sándornál ioÄreSr^AS

BENZINT
PETRÓLEUMOT 

KENŐ, és HENGEROLAJAT 
GÄZOLAJAT 

GÉPZS1RT és 
KOOSIKENÖC8ÖT

eredeti gyári árban és minden mennyiségben hedzezö fizetési fel­
tételekkel debreceni telepéről azonnal szállít

Mayer és Moller 
debreczeni kirendeltsége 
Phc-u. 42 Telefon 777 is 778. fä»ök: jCtfíer Sándor

Nyomatott körforgógépen (a „Debreczeni Újság“ nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA.


